

Патриотическое воспитание детей младшего дошкольного возраста в ДООУ группа №2 «Огоньки»

Воспитывать патриотизм необходимо с раннего детства, не забывая о том, что патриотизм у каждого формируется индивидуально. Одним из ведущих факторов формирования патриотического сознания детей является воспитание любви к самому близкому окружению ребёнка – семье, дому, детскому саду и своему городу.

Старинная мудрость гласит: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего». Без знаний своих корней, традиций народа нельзя воспитать полноценного человека, любящего своих родителей, свой дом, свою страну.

Нет и не может быть настоящего человека, без любви к родному краю. Система ценностей начинает формироваться в младшем дошкольном возрасте под воздействием ближайшего окружения, с которого начинается Родина для маленького человека. История и культура города, края должны стать основой, вокруг которой строится педагогическая работа во всех видах деятельности: это общение, созидание, сотворчество детей и взрослых.

Какие же задачи мы ставим перед собой. Формировать элементарные представления о росте и развитии ребенка, изменении его социального статуса (взросления) в связи с началом посещения детского сада. Закреплять умение называть свое имя, воспитывать любовь к родному дому, семье, детскому саду, своему городу, как основу нравственно-патриотического воспитания. Побуждать детей к выполнению общественно- значимых заданий, к добрым делам для дома, семьи, детского сада и города. Прививать детям чувства сострадания, заботливости, внимательности к родным и близким, друзьям, сверстникам и к тем, кто о них заботится. Соблюдать права ребёнка на игру, на досуг, на свою территорию, а также уважение права на собственность. Способствовать активному сотворчеству детей и их родителей, делая упор на совместную деятельность дома и в детском саду.

Сафонова.М.В
2024.г

